
Referat	fra	bestyrelsesmøde	mandag	d.	11.	august	2025	kl.	17.00	i	fælleshuset	
	

Tilstede.	Vivian,	Carsten,	Birthe,	Camilla,	Christian,	Søren,	Helle	
	

Orientering	om	igangværende	ting	og	sager:	
________________________________________	
	

• Indkøb	af	sand	og	perlegrus	er	stadig	ikke	eksekveret.		
Ref.:	bliver	en	efterårs-/fællesarbejdsting		
	

• Det	er	stadig	uklart,	om	man	kan	bruge	flytbart	underlag	til	stort	haveaffald	som	KK	skal	
grabbe.		
Ref.:	Der	arbejdes	stadig	på	en	afklaring.	
	

• Mangler	der	ikke	et	off.	referat?		
Ref.:	Jo	det	bliver	der	rettet	op	på.	

	
• Flaget	trænger	til	noget	tråd.	

Ref.:	Birthe	tager	sig	af	det.	
	

• Opfølgning	omkring	havebrug	for	de	nyere	lejere.	
Ref.:	Vi	forsøger	os	med	et	fællesmøde	med	dem,	for	hvem	det	halter.	Invitation	forfattes	
snarest.	

_________________________________________	
	
1.	Jubifest	lørdag	d.	30.	august.	
Ref.:	Blander	bestyrelsen	sig	ikke	i.	Det	er	en	fællesopgave	med	festudvalget	i	spidsen.		
Festudvalget	har	indkaldt	festdeltagere	til	møde	d.	25.	august	kl.	17.30	i	fælleshuset			
	
2.	Salg	af	have	58.	
Fristen	for	afsætning	internt	er	næsten	nået,	og	den	skal	tilbydes	ekstern.		
Ref.:	Møde	med	nr.	1	på	ventelisten	søndag	d.	17	kl.	17.	
	
3.	Fællesspisning.	
Bliver	det?	
Ref.:	Vi	får	afklaret	en	dato	i	september/oktober	med	kokken,	og	skriver	efterfølgende	invitation.	
	
4.	Skiltning	på	østgavlen.	
Effekten	af	skiltningen	på	gavlen	udeblev.		
Ref.:	Vi	forsøger	med	en	flytning	af	skiltet,	så	synlighed	øges.	Til	almindelig	orientering:	Pladsen	
mellem	fælleshus	og	affaldsområde,	afgrænset	af	haverne	5,	6,	20	og	21	skal	altid	holdes	fri	for	alt.	Der	
skal	være	fri	adgang	for	skraldebiler	og	kloaksuger,	der	skal	være	uhindret	adgang	til	kloakdæksler,	el-
udtag,	vand	og	udhængsskab.	Er	du	lejer	af	fælleshuset,	sørger	du	for	at	dine	gæster	ikke	stiller	cykler,	
biler,	barnevogne,	golfkøller	eller	gangstativer	på	pladsen.	Og	det	er	såmænd	lige	meget,	om	det	er	en	
søndag	morgen	eller	juleaften.	Pladsen	skal	være	fri,	for	du	ved	ikke,	hvornår	den	skal	bruges.	Der	er	
plads	til	cykler	og	andet	ned	langs	begge	facader	af	fælleshuset,	biler	er	der	gjort	plads	til	(8	stk.	–	12	
med	det	løse)	nede	ved	vores	hovedport.	
	
5.	Revisionen.	
Der	er	foretaget	et	såkaldt	uanmeldt	kasseeftersyn,	som	har	affødt	nogle	kommentarer	fra	revisionen	
vedr.	kalenderen.	
Ref.:	Kasserer,	udlejningsansvarlige	og	formand	har	kigget	på	sagerne,	og	finder	ikke	rigtig	berettigelse	
for	kommentarerne.	Dette	meddeles	revisionen	som	tillæg	til	revisionsprotokollen.	



6.	Indhold	til	nyhedsbrev.	
Ref.:		
Den	store	selvkørende	græsslåmaskine	står	nu	i	den	grønne	container	kun	til	den	store	græsplæne!	
Hækkeklipperen	er	nu	til	ledning.	Der	er	forlænger	(10m)	og	masser	af	tromler.		
Indskærpelse	om	P-forbud	v.	fælleshus,	samt	at	lade	være	med	at	køre	på	kæderne	v.	vendepladsen.	
Der	er	stadig	en	enkelt	bruger	af	vendepladsen,	som	bare	ikke	synes	det	rager	ham.	
	
7.	Evt:		
Ref.:	Efterårets	fællesarbejde	bliver	søndag	d.	5.	oktober		
	
8.	Næste	møde.	
15.	sept.	kl.	17.		
	


